
ATA DA 160ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO 
DO INSTITUTO DE BIOQUÍMICA MÉDICA LEOPOLDO DE MEIS DA UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 
 X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.   
 
Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 12h30min, no Audi-

tório Professor Marcos Moraes, teve início a 160ª reunião do Conselho Deliberativo 

do IBqM. Compareceram os Professores: Russolina Benedeta Zingali, Fabio 

Ceneviva L. De Almeida, Pedro Lagerblad de Oliveira, Paulo Cavalcanti Gomes 

Ferreira, Debora Foguel, Jacqueline Leta, Claudio Akio Masuda, Mariana Sá Perei-

ra, Julio Alberto Mignaco, Robson de Queiroz Monteiro, Andre Marco de Oliveira 

Gomes, Monica Montero Lomeli, Olavo Bohrer Amaral, Martha Meriwether Soren-

son, Sonia Maria Ramos Vasconcelos, Fernando Lucas Soares Palhano, Marcus 

Fernandes de Oliveira, Carmen Lucia da S. Amaral e as Representantes dos Ser-

vidores Técnicos Administrativos – Joana de Angelis.  Havendo quorum, a Profa. 

Russolina Zingali Diretora do IBqM,  encaminhou ponto de pauta único, análise 

dos projetos de extensão IBqM/UFRJ - Ações de Extensão (Novas ou Recadastra-

das) –Projeto Surdos-UFRJ A Inclusão do Surdo Através do Conhecimento Cientí-

fico (Vivian Rumjanek); Cursos de Férias e Programa Jovens Talentosos (Wagner 

Seixas); Entendendo a Trombose; Uso do Espaço ciência viva na construção do 

conhecimento sobre trombose e sua correlação com outras patologias e manifes-

tações clínicas (Russolina Zingali);  Divulgação científica: ciência para todos (Maria 

Lúcia Bianconi);  Pré-Universitário CCS-UFRJ (Geórgia Atella);  Pesquisando ou 

Copiando? (Sonia Vasconcelos) e UFRJ doa uma Aula (Debora Foguel). Todos os 

projetos foram avaliados pela coordenação de extensão.  Depois de breve expla-

nação dos projetos todos foram APROVADOS por unanimidade.  E, nada mais 

havendo a acrescentar, a reunião foi encerrada às 13h, sendo, esta Ata, lavrada e 

assinada por mim, Russolina B.Zingali 
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